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розвитку Запорізької міської територіальної громади 

на 2023 рік за підсумками І півріччя 2023 року 

 

Головна мета Програми економічного і соціального розвитку Запорізької 

міської територіальної громади на 2023 рік - прискорене відновлення та 

стабілізація економічного розвитку, поступове його нарощення, створення 

сприятливих умов для діяльності усіх суб’єктів господарювання, оновлення й 

розвиток об’єктів критичної та соціальної інфраструктури міста, досягнення 

соціально-економічних показників довоєнного рівня.  

На 2023 рік визначено наступні пріоритетні напрямки розвитку:  

 створення умов для повернення людей;  

 відновлення пошкоджених житлових будинків, об’єктів критичної та 

соціальної інфраструктури;  

 забезпечення оборони та безпеки;  

 впровадження енергоефективних та ресурсоощадних заходів; 

 створення умов для запобігання виникненню і поширенню гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2; 

 збереження екологічного балансу та захист довкілля. 
 

Економічний та інвестиційний розвиток 

 Попри всі виклики, що приносить повномасштабна війна запорізькі 

підприємства металургійного комплексу працюють та підтримують Україну і 

українців. Так, підприємства групи «Метінвест» – «Запоріжсталь», 

Запоріжвогнетрив», «Запоріжкокс» та «Запорізький ливарно-механічний завод» 

(ЗЛМЗ) не користуються податковими пільгами, гарантованими державою, та 

сплачують податки в повному обсязі. 

 За І півріччя 2023 року запорізькі підприємства Метінвесту перерахували до 

бюджетів усіх рівнів майже 1,4 млрд грн податків та зборів. До місцевих 

бюджетів за цей період сплатили майже 364 млн грн. Найбільші відрахування 

від запорізьких підприємств до бюджету припадають на сплату єдиного 

соціального внеску, податку з доходів фізичних осіб, податку на прибуток та 

митні платежі. Також значними джерелами наповнення державного та місцевого 

бюджетів є плата за користування надрами, плата за землю та екологічний 

податок. 

На території м.Запоріжжя здійснюють фінансово-господарську діяльність 

32 комунальних підприємства, які підпорядковані відповідним структурним 

підрозділам міської ради, та 28 комунальних некомерційних підприємств галузі 

охорони здоров’я. КП «ЦПК та В «Дубовий гай», КП «Запорізький центр 

диспетчеризації громадського транспорту», КП «Наше місто»  знаходяться в 

стані припинення господарської діяльності. 

За І півріччя 2023 року загальний дохід комунальних підприємств міста (з 

урахуванням роботи комунальних некомерційних підприємств) становив            

4936,0 млн грн, у т.ч. дохід комунальних підприємств - 3494,5 млн грн, 

комунальних некомерційних підприємств - 1441,5 млн грн. 

Фінансовим результатом роботи підприємств комунальної власності міста 

за І півріччя 2023 року є прибуток у розмірі 91,9 млн грн. Прибуток у розмірі 
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220,9 млн грн отримали 32 комунальних підприємства міста, збиток -                              

28 підприємств, у сумі 129,0  млн грн. Найбільш збитковим є 

ЗКПМЕ «Запоріжелектротранс» - збиток у розмірі 22,2 млн грн. Збиткова 

діяльність підприємства пов’язана із недоотриманням доходів через здійснення 

безоплатного перевезенням пасажирів електротранспортом (відповідно до  

рішення виконавчого комітету ЗМР від 24.02.2022 №110 «Про вжиття 

додаткових заходів у м.Запоріжжі у зв’язку із введенням воєнного стану в 

Україні». 
Комунальними підприємствами міста сплачено до бюджету податку на 

прибуток у сумі 27,2 млн грн.  
На підприємствах комунальної власності міста працює 18,7 тис. осіб 

(9,5 тис. осіб – на комунальних та 9,2 тис. осіб - на комунальних некомерційних 

підприємствах), фонд оплати праці яких за І півріччя 2023 року становив 

1599,2 млн грн, середня заробітна плата – 14 268 грн. (14 507,0 грн - на 

комунальних та 14020,0 грн - на комунальних некомерційних підприємствах). 

 

У сфері зовнішньоекономічної діяльності зберігається тенденція щодо 

експортної орієнтації, оскільки в загальному обсязі зовнішньоторговельного 

товарообігу майже 70% складає експорт.   

Упродовж І півріччя 2023 року експорт товарів становив 622,790 млн дол. 

США, що складає лише 31,3% до показника І півріччя 2022 року; імпорт – 

269,196 млн дол. США, що складає 35,5% до аналогічного показника 2022 року. 

Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами склало 353,594 млн дол. США. 

У структурі експорту основну частку склали: чорні метали (69,0%); 

продукти рослинного походження (14,1%); машини, обладнання та механізми, 

електротехнічне обладнання (8,0%); у структурі імпорту - мінеральні продукти 

(37,9%); продукти тваринного походження (16,5%); обладнання та механізми 

(13,2%); недорогоцінні метали та вироби з них (9,6%).  

Бізнес-середовище та адміністративні послуги 

Станом на 01.07.2023 за даними ГУ ДПС в Запорізькій області кількість 

суб’єктів малого та середнього підприємництва становила 45410 од., у т.ч.: 

малих підприємств - 6420 од. (82,9% до планового показника), середніх 

підприємств - 195 од. (63,3%), фізичних осіб-підприємців - 38795 осіб (104,6% до 

планового показника). 

Чисельність працюючих у суб’єктів малого і середнього підприємництва у 

І півріччі 2023 року склала 111084 осіб. 

Надходження до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого та середнього 

підприємництва в звітному періоді становили 2856,2 млн грн. 

З метою визначення стану та потреб бізнесу в умовах війни Центром 

розвитку інновацій, Офісом з розвитку підприємництва та експорту, 

національним проєктом Дія.Бізнес спільно з Advanter Group за підтримки 

Міністерства цифрової трансформації, Міністерства економіки України, 

Міністерства фінансів України, Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій, Коаліції бізнес-спільнот за модернізацію України та 
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Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» з 31.05.2023 до 

11.06.2023 проведено опитування власників та керівників підприємств МСБ. 

За результатами перших п’яти місяців роботи в 2023 році 21,1% підприємств 

повністю або майже повністю зупинили роботу; 8,4% - вказали на зростання 

обсягів робіт у порівнянні з планом; 25,4% - діють в межах запланованих 

показників на 2023 рік; не бачать перспектив 24,3% (вказали, що бізнес не 

працюватиме або буде працювати на рівні до 50% від обігу попереднього року). 

Найбільше заважає бізнесу у відновленні нестача фінансових ресурсів у 

країні, а саме - неплатоспроможність клієнтів (46,9%), недоступність кредитних 

коштів та власного капіталу тощо. 

46,9% вказують на непрогнозованість розвитку подій, а 42,8% - на 

непередбачуваність дій держави, які можуть погіршити ситуацію для бізнесу. 

Суттєво зросли ризики й проблеми, пов’язані з податковою та митною 

системами.  

На реалізацію заходів з часткової компенсації відсотків за залученими 

кредитами суб’єктами господарювання Програмою фінансування деяких заходів 

щодо сприяння розвитку підприємництва в м.Запоріжжі на 2023 рік передбачено 

кошти в сумі 186,2 тис. грн. 

Скорочення кількості регуляторних актів сприяє зменшенню навантаження 

на суб’єктів господарської діяльності і спрощує ведення підприємницької 

діяльності. У звітному періоді проведено роботу з розробниками регуляторних 

актів  -  виконавчими органами Запорізької міської ради щодо здійснення 

дерегуляції власних регуляторних актів та скасовано 3 регуляторні акти. 

Упродовж І півріччя 2023  року здійснено 5 відстежень результативності 

регуляторних актів (4 періодичних та 1 повторне). 

У звітному періоді відбулося 2 засідання Координаційної ради з питань 

розвитку підприємництва, на яких обговорювався проєкт Закону України «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

особливостей оподаткування у період дії воєнного стану»; відбулася презентація 

проєкту щодо підтримки місцевих товаровиробників, внесеного Бізнес-Союзом 

«Порада» на Ярмарок проєктів, організований Національною платформою 

малого і середнього бізнесу тощо.  

ЗТПП як і раніше представляла промислово-економічний потенціал 

Запорізької області та регіональний бізнес на низці міжнародних заходів, які 

проводилися ТПП України. 

ЗТПП за підтримки проєкту «Розвиток МСП: економічна інтеграція 

внутрішньо переміщених осіб та відновлення бізнесу», який впроваджує 

Представництво Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні та фінансує 

Уряд Німеччини через Німецький банк розвитку (KfW), запускає консультаційну 

ініціативу «Відновлюйся та експортуй» для допомоги українським кампаніям у 

просуванні української продукції та послуг за кордоном під час війни. Цей 

проєкт дозволить 200 кампаніям, які є представниками мікро-, малого та 

середнього бізнесу, впродовж 2023 року отримати консультації з питань 

розвитку та відновлення експорту. 

Для підтримки малого та середнього бізнесу постановою Кабінету Міністрів 
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України від 21.06.2022 №738 затверджено Порядок надання мікрогрантів на 

створення або розвиток власного бізнесу. Відповідно до цього Порядку у 

І півріччі 2023 року надавалися мікрогранти для створення або розвитку 

власного бізнесу. Так,  до Запорізького обласного центру зайнятості подано               

191 заява, по 72 з них Державним центром зайнятості ухвалено рішення, 

32 бізнес плани профінансовано на суму 31,8 тис. грн.  

Запорізькою філією обласного центру зайнятості в звітному періоді 

проведено 9 інформаційних семінарів «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій 

бізнес», в яких взяли участь 68 осіб.  

Упродовж звітного періоду на базі ДНЗ «Запорізький політехнічний центр» 

на замовлення АТ «Запорізький завод феросплавів» та ПАТ «ЗМК 

«Запоріжсталь» в рамках міжнародного проєкту з німецьким ТОВ SEQUA та 

ЗОФР-ЗОСППР «Потенціал» пройшли короткострокові курси. 

У червні пройшли іспити вже третьої групи за цією програмою 

прискореного перенавчання «Електромонтер з ремонту та обслуговування 

електроустаткування» 3-го розряду з присвоєнням кваліфікації, надано 

відповідні документи про освіту державного зразка, допуски до 

електроустаткування та сертифікати про навчання за проєктом SEQUA 

українською та німецькою мовами. 

У співпраці з НУ «Запорізька політехніка» продовжується програма з 

закріплення кадрів на виробництві, шляхом надання можливості безкоштовно 

отримати вищу освіту ступенів «бакалавр» та «магістр» працівникам з середньо-

технічною освітою. 

На основі НУ «Запорізька політехніка» запроваджується програма для 

військових та ветеранів війни з отримання вищої освіти. 

На сторінці Facebook ЗОФР-ЗОСППР «Потенціал» проводить інформаційну 

кампанію щодо вебінарів, круглих столів тощо.  

 

Доступність адміністративних послуг у м.Запоріжжі забезпечує Центр 

надання адміністративних послуг та 4 територіальних підрозділи (далі - ЦНАП). 

На цей час не працює підрозділ в Олександрівському районі по вул. Українській, 

50, через відсутність укриття в будівлі та Дніпровському районі по вул. Кияшка, 

22, приміщення якого зазнало значних руйнувань, внаслідок ворожого удару.             

Перелік послуг, які надаються через ЦНАП та його територіальні підрозділи 

збільшено до 268 од., у т.ч. 49 документів дозвільного характеру. 

ЦНАП та його територіальні підрозділи співпрацює з 33 суб’єктами надання 

адміністративних послуг, з яких - 14 органів місцевого самоврядування (6 послуг 

надаються департаментом адміністративних послуг ЗМР), 19 - обласних та 

територіальних органів центральної виконавчої влади. 

Щоденно до ЦНАП та його територіальних підрозділів звертається від             

100 до 150 суб’єктів звернення. За І півріччя поточного року надано                         

38324 адміністративні послуги, у т.ч. 1422 документа дозвільного характеру. 

Відновлено проведення моніторингу якості обслуговування та надання 

адміністративних послу ЦНАП та його територіальних підрозділів. У 
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приміщеннях ЦНАП та його підрозділах розміщено QR-коди з посиланням на 

анкети з питаннями щодо якості надання адміністративних послуг. 

З АТ «Перший український міжнародний банк» відновлено надання послуг 

з відкриття громадянам IBAN - рахунку та обслуговування такого рахунку та 

рахунку «єВідновлення».  

Упродовж звітного періоду адміністратори ЦНАП пройшли онлайн-курси 

на платформі Дія Центрів та брали участь у вебінарах. 

 

Згідно з результатами досліджень Світового банку, які були оприлюднені в 

червні 2023 року, український бізнес поступово відновлює свою роботу.  

За даними дослідження тільки 3% від усіх кампаній від початку 

повномасштабного вторгнення закрилися, тоді як 97% не припинили свою 

роботу, з них 80%, тобто чотири з п’яти кампаній, сьогодні відкриті або частково 

відкриті, працюють, ведуть бізнес та не звільняють співробітників.  

Великі кампанії постраждали більше, ніж малі (41% великих проти 15% 

малих). Особливо постраждалі галузі: будівництво, переробна промисловість та 

сфера туризму. 

Значна частина підприємств досі має проблему у своїй діяльності через 

заблокований доступ до ринків збуту чи сировини. 

Основним чинником відновлення економічної активності продовжують 

виступати галузі зі швидким оборотом коштів, зокрема, роздрібна торгівля. 

За інформацією Головного управління статистики у Запорізькій області 

індекс споживчих цін в Запорізькій області в червні 2023 року становив 105,5% 

проти 117,4% - у червні 2022 року. За даними Державної служби статистики 

України індекс споживчих цін в Україні в цьому ж періоді становив 104,6% 

проти 117,4%  у червні 2022 року. 

За даними щомісячного моніторингу цін на основні групи продовольчих 

товарів встановлено, що з початку року зросли ціни на яловичину - на 27,6%; 

свинину - на 11,2%; птицю - на 2,5%; молоко  - на  1,3%; пшоно - на  2,2%; 

картоплю - на 12,3%; моркву - на 151,1%; цибулю - на 76,9%; яблука - на 116,0%.  

Водночас протягом січня-червня відбулося зниження цін на сало - на 58,2%; 

ковбасу варену 1 ґатунку - на 35,3%; сир жирністю 9% - на 10,6%; сметану 

жирністю 20% - на 3,8%; масло вершкове – на 18,2%; яйця курячі - на  50,5%; 

олію - на 19,1%; цукор - на 5,8%; борошно - на 24,2%; макаронні вироби - на  

31,9%; ячну крупу - на 27,3%; гречану крупу - на 41,0%; манну крупу - на 25,1%; 

рис - на 23,0%; буряк - на 21,7%. 

Змінилися закупівельні оптові ціни на зерно, а саме: зменшилася ціна на 

пшеницю 2 класу на 11,4%, пшеницю 3 класу - на 10,1%; збільшилася ціна на 

пшеницю 4 класу - на 5,2%. 

У місті функціонують 32 ринки та торговельні майданчики, з яких 8 - 

комунальні ринки КП «Запоріжринок». Загальна кількість торгових місць на 

ринках Запорізької територіальної громади складає 24652 од., що на 11 місць 

менше, ніж у 2022 році. Середньомісячна заповнюваність торговельних місць 

становила 46,2% (у І півріччі 2022 року - 50,3%). На ринках КП «Запоріжринок» 

виділено 407 пільгових місць для реалізації громадянами плодоовочевої 
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продукції і ягід, вирощених на власних дачних і присадибних ділянках. 

З метою припинення незаконної торгівлі проведено 120  рейдових перевірок 

(у І півріччі 2022 року - 260) у місцях несанкціонованої торгівлі, складено 349             

(проти 108) протоколів про адміністративні правопорушення за статтями 160 та 

152 КУпАП та ліквідовано 4 місця незаконної торгівлі. 

З метою забезпечення мешканців міста продуктами харчування за 

прийнятними цінами упродовж І півріччя 2023 року проведено 327 ярмарків з 

реалізації продовольчих товарів, у т.ч. сільгосппродукції, загальний роздрібний 

товарообіг яких склав 11 820,00 тис. грн, реалізовано 1 234,00 т овочів та фруктів. 

 

Збереження та розвиток людського капіталу 

Під час воєнного стану не припиняється призначення усіх видів державної 

допомоги, субсидії, пільг, компенсацій, подовження призначення субсидії та 

різних видів державної соціальної допомоги відбувається автоматично, згідно з 

прийнятими Урядом постановами. 

У м.Запоріжжі своєчасно та в повному обсязі реалізуються усі державні 

соціальні програми. Станом на 01.07.2023 майже 34,5 тис. сімей отримують різні 

види державної соціальної допомоги. Крім того, на обліку по районах міста 

перебуває 153 тис. внутрішньо переміщених осіб (ВПО), з них 133 тис. осіб 

призначено допомогу на проживання. 

Починаючи з 01.12.2022 функція призначення житлової субсидії та надання 

пільг на оплату житлово-комунальних послуг та придбання твердого пічного 

палива та скрапленого газу передана до Пенсійного фонду України. 

Спеціалісти відділів прийому громадян районів м.Запоріжжя, як 

уповноважені посадові особи, приймають від громадян заяви та пакети 

документів для призначення житлової субсидії та надання пільг на оплату 

житлово-комунальних послуг та придбання твердого пічного палива і 

скрапленого газу та передають їх до Пенсійного фонду України. 

Станом на 01.07.2023 прийнято та передано 274 пакети документів житлової 

субсидії та надано 3908 консультацій з цих питань. Також  68 пакетів документів 

на надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг та придбання твердого 

пічного палива і скрапленого газу та надано 2653 консультації. 

Департаментом соціального захисту населення Запорізької міської ради  в 

2023 році  активно використовуються дистанційні форми роботи з заявниками. 

Для швидкого та зручного оформлення будь-якого виду державної 

підтримки активно використовуються сучасні програмні комплекси, які 

розроблені і працюють у відділах управління соціальної підтримки населення 

Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради. 

ДП «ІОЦ Мінсоцполітики України» доопрацьовано ПК ІСС «Соцгромада» 

для роботи з населенням  по районах міста щодо обробки заяв наданих ВПО через 

портал «Дія». 

Заяву на призначення допомоги при народженні дитини тепер можна 

надіслати поштою. 
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Через портал «Дія» зараз можна надати заяву на призначення державної 

соціальної допомоги на дітей одинокої  матері та допомоги малозабезпеченим 

сім’ям. 

Активно використовується  оповіщення заявників за допомогою SMS 

повідомлення про призначення різних видів державної соціальної допомоги, 

субсидії, забезпечення технічними засобами реабілітації тощо.  

На виконання завдань Міської комплексної програми соціального захисту 

населення міста Запоріжжя (далі - Програма) у І півріччі 2023 року використано 

49218,085 тис. грн, що становить 43,3% від річного плану (113595,124 тис. грн). 

Реалізація Програми дозволила створити умови для надання якісних 

соціальних послуг, підвищити рівень соціального захисту малозабезпечених та 

непрацездатних громадян.  

У рамках завдання «Комплексні заходи по соціальному захисту населення» 

різного виду матеріальну допомогу отримали 10012 громадян з числа родин з 

дітьми, осіб з інвалідністю, ветеранів та інших категорій населення, на що 

спрямовано 30969,505 тис. грн (58,2% від річного плану). 

Допомогу на проживання або лікування отримали 6070 громадян на 

10708,134 тис. грн. 

Надано разову матеріальну допомогу 257 мешканцям міста, житло яких 

постраждало внаслідок ракетних обстрілів, у розмірі 15,0 тис. грн; 62 особам, 

виділено матеріальну допомогу на відшкодування оплати за теплопостачання на 

житло, яке постраждало від ракетних обстрілів; 55 постраждалих осіб отримали 

допомогу на проживання; 6 особам надано допомогу на поховання загиблих від 

ракетних обстрілів, на що витрачено 4524,108 тис. грн.  

Проведено виплати адресної цільової допомоги, які охоплюють категорію 

громадян в цілому. Таку адресну цільову допомогу отримали 3429 осіб з числа 

родин з дітьми з інвалідністю, багатодітних родин, осіб з інвалідністю, ветеранів 

війни, сімей загиблих військовослужбовців та інші, на загальну суму                 

15211,763 тис. грн.  

У зимовий період здійснювалося надання гарячого харчування 

маргінальним групам населення, на що спрямовано 96,250 тис. грн. Пункти 

харчування працювали в Дніпровському, Комунарському, Олександрівському та 

Заводському районах. 

Матеріальне заохочення отримало 24 почесних громадянина на загальну 

суму 952,103 тис. грн (45,5%). На фінансову підтримку громадських об’єднань 

ветеранів міста Запоріжжя спрямовано 471,595 тис. грн. 

За звітний період проведено компенсацію за пільгові перевезення 

автотранспортом на суму 233,582 тис. грн, залізничним транспортом на -             

562,955 тис. грн, комунальним транспортом загального користування на - 

7524,661тис. грн.  

Соціальні послуги, які спрямовані на попередження потрапляння в складні 

життєві обставини, та їх подолання, надано у 9413 випадках, на що спрямовано 

365,005 тис. грн, що становить 45,9% від запланованої на рік суми.  
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Відшкодування витрат за тимчасове перебування ВПО в містечку 

модульного типу (транзитне містечко) становило 819,979 тис. грн. Відсоток 

виконання складає 61,6%.  

На забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, осіб з 

інвалідністю, дітей з інвалідністю, хворих, які не здатні до самообслуговування 

і потребують сторонньої допомоги 780 осіб отримали компенсацію на загальну 

суму 6981,675 тис. грн. 

У рамках Програми надання фінансової підтримки мешканцям 

м.Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало непридатним до 

проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій тощо, спричинених 

військовою агресією російської федерації, забезпечено виплату матеріальної 

допомоги в розмірі 10,0 тис. грн щомісяця 343 мешканцям міста.  

 

Головним  пріоритетом діяльності галузі освіти в надскладних умовах 

правового режиму воєнного стану в Україні залишається безпека учасників 

освітнього процесу, забезпечення доступності якісних освітніх послуг. 

 

За І півріччя 2023 року видатки бюджету територіальної громади  на 

фінансування галузі «Освіта» становили 1935,100 млн грн (або 44% всіх 

видатків). 

В умовах воєнного стану всі 119 запорізьких шкіл та 120 закладів 

дошкільної освіти своєчасно розпочали новий 2022-2023 навчальний рік за 

дистанційною формою навчання з використанням доступних технічних 

можливостей та з урахуванням безпекової ситуації на території. Завершено 

навчальний рік у комунальних закладах освіти відповідно до нормативних 

вимог. Свідоцтва про завершення навчання на рівні «базова середня освіта» 

отримали 6317 учнів, серед них - 406 з відзнакою; на рівні «профільна середня 

освіта» - 3036 учнів. Особливою гордістю освітньої системи міста є                              

162 випускники 11 класів, яких нагороджено золотими медалями «За високі 

досягнення у навчанні» (113) та срібними медалями «За досягнення у навчанні» 

(49). У 2023 році 52 учня отримали 63 оцінки по 200 балів за складання 

національного мультипредметного тесту, з них 3 учні отримали найвищій бал з 

усіх трьох предметів (гімназія № 28, ліцей № 99, гімназія № 6); 5 учнів - з двох 

предметів, 44 - з одного. Всього по місту 16 закладів освіти підготували учнів, 

які отримали максимальні 200 балів за виконання національного 

мультипредметного тесту.  

Освітянська громада об’єдналася для активної підтримки внутрішньо 

переміщених осіб. У закладах освіти міста з початку війни по сьогоднішній день 

тимчасово розміщено (переважно для нічного відпочинку та гарячого 

харчування) понад 100 тис. ВПО.  

У 2023 році передбачено понад 37 млн грн для проведення капітальних 

ремонтів 7 найпростіших укриттів шкіл та 5 закладів дошкільної освіти; 

виконання поточних ремонтів найпростіших укриттів 8 шкіл та 4 закладів 

дошкільної освіти, з яких на даний час виконано поточні ремонти на загальну 

суму 831,1 тис. грн.  
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З метою підготовки комунальних закладів загальної середньої, дошкільної, 

позашкільної освіти до нового 2023-2024 навчального року в 2023 році 

передбачено понад 24 млн грн для проведення ремонту інженерних мереж 

водовідведення, водопостачання, виконання електротехнічних робіт, ремонту 

покрівель, заміни вікон, що зазнали пошкоджень внаслідок обстрілів. Відповідно 

до плану виконання робіт станом на 01.07.2023 вже виконано 62% від 

запланованого об'єму на суму понад 15 млн грн.  

На базі закладів освіти міста створено єдину систему підтримки населення 

міста у разі виникнення надзвичайних ситуацій шляхом функціонування                   

150 Пунктів незламності - територіальних інформаційних центрів. 

 

Мережа закладів охорони здоров'я м. Запоріжжя складається з                                 

22 комунальних підприємств. Стаціонарну допомогу надають 13 закладів, у т.ч.: 

8 лікарень загального профілю, 1 дитяча лікарня, 3 пологових будинки, 1 лікарня 

екстреної та швидкої медичної допомоги; амбулаторно-поліклінічну медичну 

допомогу здійснюють 5 центрів первинної медико-санітарної допомоги та                       

2 стоматологічні поліклініки. 

Крім цього, в місті функціонує КП «Примула», яке забезпечує населення, 

заклади охорони здоров’я, інших юридичних та фізичних осіб через аптечну 

мережу лікарськими засобами, виробами медичного призначення тощо та КНП 

«Паталогоанатомічне бюро» ЗМР, яке надає третинну/високоспеціалізовану 

медичну допомогу (патологанатомічне обслуговування) населенню. 

Для забезпечення населення доступною та якісною медичною допомогою 

реалізується Програма «Охорона здоров’я м.Запоріжжя на період 2022-2024 

роки», на виконання завдань якої в 2023 році виділено 848 408,770 тис. грн, з 

яких у І півріччі освоєно 200 653,617 тис. грн (23,6% від плану) зокрема: 

1. На забезпечення населення міста лікарськими засобами, спеціальним 

харчуванням, виробами медичного призначення та іншими заходами при 

окремих захворюваннях та станах, проведення ранньої діагностики соціально 

небезпечних хвороб спрямовано 41 273,517 тис. грн (31,4%), з них: 

 забезпечено 53 мешканця міста хворих на рідкісні (орфанні) 

захворювання (лікарськими засобами, спеціальним харчуванням та виробами 

медичного призначення на суму 4 090,528 тис. грн (14,4%); 

 забезпечено 61 хворого з пересадженими органами імуносупресивними 

препаратами -  862,886 тис. грн (14,0%); 

 забезпечено 2037 осіб з інвалідністю та дітей з інвалідність виробами 

медичного призначення (підгузки та засоби догляду за стомою) - 20466,194 тис. 

грн (74,0%); 

 забезпечено медикаментами супроводу при проведені замісної 

ниркової терапії - 3849,184 тис. грн (22,3%); 

 здійснено туберкулінодіагностику 18 610 дітям - 653,982 тис. грн                

(15,4 %); 

 забезпечено продуктами дитячого харчування дітей перших двох років 

життя із малозабезпечених сімей та адаптованими сумішами дітей народжених 

від ВІЛ-інфікованих матерів - 218,944 тис. грн (63 дитини, 24,7%); 
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 організовано роботу пунктів невідкладної медичної допомоги Центрів 

первинної медико-санітарної допомоги (спрямовано 742,761 тис. грн, здійснено 

10 666 викликів, виконання 45,2%); 

 11 008 мешканців міста отримали лікарські засоби безоплатно і на 

пільгових умовах, на що спрямовано  8760,750 тис.грн. (37,1% виконання); 

 забезпечено надання медичної допомоги в умовах денних стаціонарів 

та стаціонарів вдома на суму 1187,236 тис.грн. (24,5% виконання); 

 забезпечено транспортування на діаліз та до дому 34 пацієнтів із 

термінальною стадією хронічної хвороби нирок та тяжкою супутньою 

патологією на суму 441,052 тис. грн, (74,2%). 

2. Для забезпечення заходів щодо подолання та ліквідації наслідків пандемії 

на гостру  коронавірусну хворобу (COVID-19) спрямовано 2773,829 тис. грн 

(30,0%), у т.ч.: 

 страхування медичних працівників на випадок захворюваності на 

гостру коронавірусну інфекцію (COVID-19)  – 97,020 тис. грн (3,7 %); 

 для улаштування та ремонту киснепроводів для лікування пацієнтів, 

хворих на гостру коронавірусну інфекцію (COVID-19) - 2642,609 тис. грн 

(65,3%). Реконструьовано систему киснепостачання будівель Б-5 та А-3                   

КНП «Міська лікарня №6» ЗМР ( вул. Сталеварів, 34). 

3. Для надання спеціалізованої медичної допомоги соціально незахищених 

верств населення міста спрямовано 6325,561 тис. грн (виконання 23,8%), у т.ч.: 

  забезпечено лікарськими засобами та виробами медичного 

призначення 757 ендоваскулярних оперативних втручань та стентування - 

2867,172 тис. грн (19,3%); 

  забезпечено закупівлі витратних матеріалів для проведення                                

35 оперативних втручань при катаракті на суму 855,4 тис. грн (99,4%); 

  для забезпечення пільговим зубопротезуванням 400 інвалідів війни, 

учасників бойових дій та інших осіб пільгової категорії спрямовано                      

2602,989 тис. грн (46,1%). 

4. На придбання лікарських засобів та медичних виробів для проведення 

реанімаційних заходів дитячому населенню – 699,308 тис. грн (8,9%). У 

відділеннях анестезіології та інтенсивної терапії КНП «Міська дитяча лікарня 

№5» ЗМР проведено 1749 ліжко-дні, проліковано 580 дітей.  

5. Для забезпечення перевезення небіжчиків до спеціалізованих медичних 

закладів та установ (моргів) спрямовано 1 298,921 тис. грн (45,5%). Здійснено 

1 319 виїздів, на 1 робочий день в середньому бригада здійснювала 7 виїздів. 

6. Відповідно до вимог Закону України «Про військовий обов'язок і 

військову службу» спрямовано 8 385,860 тис. грн (43,7%) на оплату праці 

медичних працівників, задіяних в військово-лікарських комісіях. 

7. На капітальний ремонт електричних мереж хірургічного корпусу                  

КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» -                            

508,872 тис. грн. 

 

У звітному періоді продовжувалася робота щодо здійснення моніторингу 

погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, установах і 
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організаціях, що перебувають  у комунальній власності Запорізької міської 

територіальної громади. Слід зазначити, що в м.Запоріжжі відсутня прострочена 

заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, що 

фінансуються за рахунок бюджету ЗМТГ. 

Згідно з даними державного статистичного спостереження борги перед 

працівниками комунальних підприємств станом на 01.07.2023 утворилися на            

КП «Облводоканал» ЗОР та становили 5,8 млн грн.  Це борги перед працівниками 

місцезнаходження яких невідомо. 

Для вжиття заходів щодо запобігання виникненню заборгованості із 

заробітної плати та способів її погашення на об’єктах комунальної власності 

ЗМТГ в 2022 році створено міську комісію з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати (грошового забезпечення) та інших соціальних виплат. 

Крім завдань спрямованих на питання своєчасної виплати заробітної плати 

суб’єктами господарювання міста продовжувалася робота щодо з’ясування 

причин, які створюють передумови для мінімізації заробітної плати (в першу 

чергу, це стосується виявлення фактів прихованої тіньової зайнятості, 

оформлення на неповний робочий час тощо). 

Згідно з інформацією Головного управління Пенсійного Фонду України, в 

серпні 2022 року на території міста обліковувалося 766 підприємств, установ та 

організацій, на яких спостерігалися ознаки мінімізації заробітної плати. 

Станом на 01.07.2023 направлено листи на всі 766 підприємств щодо 

з’ясування причин, які створюють передумови для мінімізації заробітної плати, 

що в свою чергу призводить до скорочення надходжень до бюджету ЗМТГ. 

За результатами аналізу отриманої інформації від 202 підприємств (з 

іншими  відсутній зв'язок або відсутні контактні дані) оплату праці здійснено 

пропорційно відпрацьованого часу, тому ознак порушення норм чинного 

законодавства в частині додержання мінімальних державних гарантій з оплати 

праці не встановлено.  

З метою реалізації державної політики в галузі охорони праці в рамках 

проведення колективно-договірної кампанії надаються рекомендації 

підприємствам у колективних договорах передбачати зобов’язання щодо 

забезпечення працівників соціальними гарантіями в галузі охорони праці на 

рівні, не нижчому за передбачений законодавством, їх обов'язки, комплексні 

заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища. У звітному періоді укладено та зареєстровано                  

202 колективних договори, зміни та доповнення до них, з них 17 колективних 

договорів мають рекомендації реєструючого органу стосовно питань з охорони 

праці. 

У І півріччі проведено 30 перевірок комунальних підприємств з питань 

додержання законодавства про працю, у т.ч. 24 - планові та 6 - позапланових. За 

результатами перевірок встановлено 4 випадки порушень щодо проведення 

атестації робочих місць за умовами праці та 17 випадків порушень законодавства 

з охорони праці. 
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Запорізька філія Запорізького обласного центру зайнятості (далі – 

Запорізька філія ЗОЦЗ) продовжує свою роботу в умовах воєнного стану. 

Здійснює реєстрацію безробітних осіб та надає послуги з пошуку роботи 

безпосередньо у центрі та дистанційно надає статус безробітного особам, які 

перебувають на території бойових дій або на тимчасово окупованих територіях. 

Кількість безробітних, зареєстрованих упродовж січня-червня 2023 року в 

Запорізькій філії ЗОЦЗ склала 3 224 особи, а з урахуванням  осіб, які перебували 

на обліку на 01.01.2023, загальна чисельність становила 11 780  осіб, проти             

9 284 в аналогічному періоді 2022 року. Зростання кількості осіб, що звернулися 

до філії, обумовлено ситуацією із воєнними діями та завдяки можливості подати 

заяву за спрощеною процедурою через застосунок чи портал ДІЯ, а також через 

зміни, що відбулися в службі зайнятості (Запорізький міський центр зайнятості, 

Запорізьку районну, Новомиколаївську та Вільнянську філії об’єднано в 

Запорізьку філію Запорізького обласного центру зайнятості). 

Станом на 01.07.2023 на обліку в Запорізькій філії ЗОЦЗ перебувало                          

5 548  безробітних,  із них  1 021 особа отримувала допомогу по безробіттю. 

Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних на  кінець звітного 

періоду склав 8,1% проти 8,4% за аналогічний період 2022 року.  У січні-червні 

2023 року 957 осіб, які мали статус безробітного, знайшли робоче місце за 

сприянням Запорізькій філії ЗОЦЗ. 

Станом на 01.07.2023 навантаження на одне вільне робоче місце склало               

7 осіб проти 14 на 01.07.2022, наявність вільних робочих місць складає 790 од., 

що на 348 од. більше, ніж на 01.07.2022.  

У звітному періоді 49 підприємств, організацій, установ надали звіти до 

Запорізької філії ЗОЦЗ щодо масового вивільнення працівників з ініціативи 

роботодавця на 2 755 осіб.  

Для збереження працівників на робочих місцях під час дії воєнного стану, 

законодавством передбачено виплату допомоги по частковому безробіттю у разі 

втрати частини заробітної плати (доходу) внаслідок вимушеного скорочення 

тривалості робочого часу у зв’язку із зупиненням (скороченням) виробництва 

продукції (виконання робіт, надання послуг). 

З початку року прийнято 7 заяв від роботодавців щодо виділення коштів 

для виплати допомоги по частковому безробіттю на 3 811 осіб. Загальна сума 

виплати допомоги по частковому безробіттю склала понад 12 млн грн.  

У суспільно корисних роботах взяли участь 762 безробітних. Фінансування 

цих робіт здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування на випадок безробіття. 

За направленням Запорізької філії ЗОЦЗ зайнятості навчалися 69 

безробітних, з яких 56 осіб  після навчання працевлаштовані за сприянням 

служби зайнятості. Ваучери для перепідготовки, спеціалізації, підвищення 

кваліфікації отримали 88 осіб. 

Упродовж січня-червня 2023 року профорієнтаційними послугами 

охоплено 9 441 особа.  

До Запорізькій філії ЗОЦЗ у січні-червні 2023 року звернулися: 1 303 ВПО, з 

яких отримали статус безробітного  1 144 особи, виплату допомоги по безробіттю 
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призначено 821 особі,  працевлаштовано 211 осіб, залучено до професійного 

навчання 13 осіб, 1 особа взяла участь в громадських роботах, 40 - у суспільно 

корисних роботах; 32 особи з числа демобілізованих військовослужбовців, які 

брали участь бойових діях, всі вони набули статусу безробітного, з них                         

24 - отримували допомогу по безробіттю, 5 - працевлаштовано. 

 

На реалізацію Програми фінансування заходів з питань сім’ї та молоді на 

2022-2024 роки в І півріччі 2023 року використано 14,130 тис. грн на проведення 

на базі дитячо-спортивної школи «Металург» спортивного свята «Веселі старти» 

з нагоди святкування Дня батька, в якому взяли участь 50 осіб. 

За звітній період пільгові довготермінові кредити молодим сім’ям та 

одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання 

житла не надавалися. Кошти в сумі 94,990 тис. грн спрямовано на 

обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів, наданих у минулі періоди.  

На надання матеріальної підтримки 489 особам з числа обдарованої молоді 

міста використано 1648,142 тис. грн. 

Станом на 01.07.2023 на обліку в службі (управлінні) у справах дітей 

перебуває 1648 підлітків різних категорій. У порівнянні з аналогічним періодом  

2022 року їх кількість збільшилася на 46 осіб. З цими підлітками  та їх батьками 

постійно проводиться профілактична робота, надаються консультації з питань 

соціального захисту їх прав та інтересів. 

 У звітному періоді спеціалістами служби надано інформаційно-

консультативну допомогу 7250 (у І півріччі 2022 року - 12998) громадянам. 

 З метою виявлення дітей, що бродяжать, жебракують, самовільно 

залишають сім’ю та учбові заклади, схильні до скоєння правопорушень, 

проведено 641 рейд, під час якого вилучено 46 неповнолітніх. За результатами 

рейдів:  влаштовано до притулку - 4, повернуто батькам - 6, влаштовано до 

лікарняних закладів -  36 дітей.  

 За звітний період проведено обстеження матеріально-побутових умов 

проживання 2233 сімей проти 1003 в І півріччі 2022 року. Виявлено 189 дітей, 

які опинилися в складних життєвих обставинах.  

За участю служби з початку року позбавлено батьківських прав 76 осіб по 

відношенню до 84 дітей, відібрано у батьків 17 дітей з подальшим улаштуванням 

їх долі. 

 Загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, що перебуває на обліку в службі (управлінні) у справах дітей міської 

ради становить  1164 дитини.  

З метою першочергового забезпечення права дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, на сімейне виховання до сімейних форм 

улаштовано 126 дітей, з них: 5 - усиновлено,  над 118 - встановлено опіку, 3 -

улаштовано в прийомні сім’ї  та ДБСТ. 

Всього в сімейних формах виховання станом на 01.07.2023 перебуває                  

995 дітей, що становить 85% від загальної кількості цієї категорії дітей. 

  На даний час у місті функціонують 10 дитячих будинків сімейного типу, в 

яких виховуються 79 дітей. 
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          Програма «Діти Запоріжжя» спрямована на соціальний захист дітей, що 

опинилися в складних життєвих обставинах та  розвиток сімейних форм 

виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. На 

виконання завдань цієї програми в І півріччі 2023 року спрямовано               

1323,746 тис. грн, у т.ч. на підтримку: прийомних сімей та  дитячих будинків 

сімейного типу - 366,800 тис. грн; підтримку дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах 

шляхом надання адресної допомоги та придбання подарунків - 954,012 тис. грн.  

 

З часу запровадження воєнного стану працівники підвідомчих закладів 

культури і туризму взяли на себе додаткове соціальне навантаження та активно 

долучилися до роботи щодо оперативного забезпечення гуманітарною 

допомогою вимушених переселенців та містян, які постраждали від 

повномасштабного вторгнення. 

Для забезпечення стабільної гуманітарної ситуації в місті продовжують 

працювати  всі територіальні інформаційні центри (ТІЦ) на базі закладів 

загальної середньої освіти. Працівники закладів культури постійно здійснюють 

контроль, облік та сортування гуманітарної допомоги та надають допомогу 

постраждалим від ракетних обстрілів міста Запоріжжя. 

На базі ТІЦів та 5-ти закладів культури  розгорнуто роботу Пунктів 

незламності,  для повноцінного функціонування яких було виділено необхідний 

запас продуктів із гумрезерву. 

З метою здійснення превентивних заходів з евакуації населення з 

Хортицького та Дніпровського районів м.Запоріжжя у разі загрози виникнення 

або виникнення радіаційної аварії на ВП «Запорізька АЕС» на базі Запорізького 

муніципального театру-лабораторія «Ві» о.Хортиця  розміщено  збірний пункт 

евакуації;  на базі комунального закладу «Палац культури «Орбіта» – 

приймальний пункт евакуації. Пункти забезпечено генераторами, водою та 

аптечками. Організовано переміщення продуктів харчування гуманітарного 

резерву, які знаходяться в ТІЦах Хортицького та Вознесенівського районів. 

На базі 5 палаців культури, 4 бібліотек та кіноконцертного залу 

ім.О.Довженка працюють гуманітарні хаби, які на своїх платформах здійснюють 

збір, сортування та зберігання гуманітарної допомоги від населення та 

благодійних організацій. 

Крім цього, у приміщеннях 10 закладів культури організовано цілодобову 

роботу найпростіших укриттів для перебування населення.  

Під час воєнного стану велика увага приділяється внутрішньо переміщеним 

особам, для яких заклади культури стали багатофункціональними й доступними 

майданчиками для спілкування, творчого розвитку та відпочинку. У бібліотеках 

міста обслуговуються 1232 читача - ВПО. Запроваджено нові проєкти: мовні 

курси «Прокачаймо українську»; арттерапевтичні заняття та практики від 

психологів спільно з Благодійним фондом «Посмішка ЮА» та БФ «МІСТ».  

У мультифункціональному укритті-просторі «Незламний Хаб» 

реалізуються заходи з психосоціальної підтримки дітей внутрішньо 

перемішених осіб, які щотижня відвідує близько 100 дітей. Палацами культури 
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проведено понад 100 заходів (вистави, розважальні програми, майстер-класи 

тощо), які відвідали більше 3 тис. ВПО.  Реалізовуються спільні проєкти із 

військовою адміністрацію Пологівського району, благодійним фондом  «Карітас 

Запоріжжя», благодійним фондом «Волонтерське об’єднання «Оберіг».   

У мистецьких школах навчається 630 дітей ВПО. Близько 100 дітей даної 

категорії відвідують заняття з музичної та художньої творчості в рамках літнього 

проєкту «Арт-школа».  

Активно працюють «Музей феноменальної сили» та «Музей архітектури 

Запоріжжя», де проводяться змістовні екскурсії крафтовим простором, 

пізнавальні зустрічі.   

На базі кіноконцертного залу ім.О.Довженка відбулася низка заходів (творчі 

зустрічі зі знімальними групами, демонстрація вітчизняних кінофільмів, 

воркшопи, заходи до державних свят тощо), які відвідали понад  тисячи ВПО. 

У звітному періоді Туристичним інформаційним центром проведено                          

39 заходів (лекції, майстер-класи, психологічні тренінги, арттерапії, екскурсії 

тощо), які відвідало понад 400 ВПО.  

Враховуючи оновлення законодавчої бази по галузі культури на 

державному рівні та сучасні тенденції, які відбуваються у культурному просторі 

України, у м. Запоріжжі запроваджено реформу комунальних закладів культури. 

На базі комунальних палаців культури створено єдиний мультіфункціо- 

нальний Центр культурних послуг (далі - ЦКП) із п’ятьма структурними 

підрозділами (філіями). У ЦКП буде створено всі комфортні умови для 

продуктивного функціонування і розвитку особистості та запроваджено нові 

моделі культурного обслуговування населення.  

На базі двох муніципальних театрів створено «Дім актора» - театральну 

платформу для функціонування, розвитку та підтримки муніципальних та 

«вільних» театрів міста. Реформа театрів дозволить створити  перший центр 

сучасного мистецтва для формування культурного ком’юніті м. Запоріжжя.  

З метою забезпечення безпечного відвідування мешканцями міста закладів 

культури та перебування в них  під час тривоги проведено ремонт укриття в 

дитячій музичній школі №4. 

Відкрито мультифункціональний простір «Незламний Хаб» на базі палацу 

культури «Орбіта», який поєднує в собі укриття та локацію для проведення 

культурних подій. Загалом за звітній період проведено 40 заходів для різних 

категорій населення. 

У літній період мистецькими школами реалізується проведення двох 

проєктів «Арт-школа»,  де 4 рази на тиждень для дітей відбуваються заняття з 

музичної та художньої творчості та «Літня мистецька школа» із проведенням 

занять за різними видами мистецтва. Загальна кількість відвідувачів щотижня 

складає 200 дітей.  

У рамках міського фестивалю мистецьких шкіл «Art планета» проведено              

12 міських творчих конкурсів різного спрямування. 

У муніципальному театрі-лабораторії «Ві» відбулися покази 2  прем’єрних 

вистав «ЕlectroСковорода» та  «Сім перших робіт Аліни», 2 мистецькі вечірки 

та зустрічі з композиторами «ТереViеньки». 
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З метою зменшення навантаження на міський бюджет Департаментом 

ведеться активна робота щодо залучення позабюджетних коштів. У                              

2023 році  від Українського культурного фонду отримано кошти на реалізацію                      

2-х грантових проєктів: «Крихка спадщина: портал архітектурного модернізму 

прифронтових та тимчасово окупованих регіонів України» - 898,931 грн.; 

видання книги «Плакати воєнного часу» - 922,560 грн. 

За звітний період проведено 23 міських урочистих культурно-мистецьких 

заходи до державних та пам’ятних дат, з них: до Дня Соборності України 

(22.01.2023), Дня Єднання (16.02.2023), Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні 

(20.02.2023), Дня Гімну України (10.03.2023), Дня пам’яті та примирення 

(08.05.2023), Дня Конституції України (28.06.2023) тощо. 

  

 На території м.Запоріжжя за рахунок бюджету ЗМТГ утримується                        

20 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 3 комунальних установи                                       

(КУ «Запорізький міський шаховий клуб «Думка», КУ «Заводський районний 

фізкультурно-спортивний комплекс», КУ «Міський фізкультурно-оздоровчий 

центр «Ратібор» та комунальне підприємство «Міський футбольний клуб 

«Металург». 

 У ДЮСШ функціонує 38 відділень із 28 видів спорту: 21 олімпійський та 

7 неолімпійських видів. У спортивних закладах займається  5596 дітей та 

підлітків, що на 17% менше, ніж в аналогічному періоді минулого року,  що 

зумовлено відтоком юних спортсменів у зв’язку з військовою агресією та 

введенням воєнного стану. 

          Станом на 01.07.2023 в місті  культивується 69 видів спорту, з яких                          

30 олімпійський та 39 не олімпійських видів, спортивною роботою охоплено  

12170 осіб, з них -  8345  діти та підлітки  у дитячо-юнацьких спортивних школах.  

 Фізкультурно-оздоровчою роботою охоплено 11844 осіб, що становить                

1,6% від загальної чисельності мешканців міста.  

            Упродовж І півріччя 2023 року проведено 19 міських та районних 

спортивно-масових і фізкультурно-оздоровчих заходів з усіма верствами 

населення, в яких взяли участь 1354 особи, з них 1144 дитини та підлітки. 

Організовано рейтинговий ХХІІ Всеукраїнський турнір з настільного тенісу 

пам’яті Якутовича Ф.А. та Якутовича О.Ф. 

 На проведення 104 навчально-тренувальних зборів, в яких взяло участь  

1138 осіб спрямовано 3177,1 тис. грн. На 83 відрядження 711 спортсменів для 

участі у чемпіонатах та першостях області, України використано 1109,2 тис. грн. 

Вихованці міських дитячо-юнацьких спортивних шкіл   в  індивідуальному та 

командному заліку вибороли 1385  медалей, що майже вдвічі більше ніж в 

аналогічному періоді 2022, у т.ч.: на обласних та міських змаганнях - 992 од. 

(золото - 395; срібло - 345; бронза - 252); на Чемпіонатах, Кубках, Першостях 

України та Всеукраїнських змаганнях - 350 од. (золото - 141; срібло - 121; бронза 

- 88); на Міжнародних змаганнях - 31 од. (золото - 18; срібло - 7 ; бронза - 6); на 

Чемпіонатах Європи, Світу, Олімпійських та Паралімпійських іграх - 12 од. 

(золото - 1; срібло - 8; бронза - 3). 

У звітному періоді спортсменам міста присвоєно 327 спортивних розрядів: 
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66 особам - кандидат в майстри спорту, 62 - І розряд, 199 - масові спортивні 

розряди. 

 

Ефективна житлово-комунальна інфраструктура та логістика  

Житловий фонд міста (за винятком будинків приватного сектора та 

відомчого житлового фонду) включає 4366 будинків, у т.ч.: 2795 будинків, які 

знаходяться в управлінні керуючих компаній або на самообслуговуванні,                

61 гуртожиток, 121 ЖБК та 1389 ОСББ.  

Упродовж І півріччя в  місті створено 18 ОСББ у 18 багатоквартирних 

будинках. 

На проведення робіт по завданнях та заходах Програми розвитку та 

утримання житлово-комунального господарства м. Запоріжжя на 2023-2025 роки 

на 2023 рік затверджено видатки у розмірі 82 274,824 тис. грн, касові видатки 

склали 48 635,163 тис. грн або 59,1% від затвердженого плану.   

По вибірковому капітальному ремонту виконуються роботи з відновлення 

будівельних конструкцій житлового будинку по вул. Франка, 43, після вибуху 

газу. На капітальний ремонт вимощення та цоколю житлового будинку по вул. 

Патріотичній, 34-А, виконано коригування проєктно-кошторисної документації 

(ПКД) та проводиться процедура закупівель робіт. У житловому будинку за 

адресою  Брюллова, 5, виконано улаштування пандусу, по вул. Аматорській, 58, 

на аналогічні роботи розробляється ПКД. Виконується розроблення ПКД на 

капітальний ремонт підвальних приміщень 20 житлових будинків. Виконано 

заміну інженерних мереж водо-, теплопостачання, каналізації у будинку по вул . 

Круговій, 107. 

Капітальний ремонт електричних мереж виконано в 49 будинках, 

розроблено ПКД 19 об’єктів, розробляється - по 6 об’єктах. У ході капітального 

ремонту виконано роботи з благоустрою прибудинкової території житлових 

будинків у Хортицькому районі по пр.Інженера Преображенського, 23, 25, після 

проведення робіт з їх вирівнюванню.   Виконується розроблення ПКД на 

капітальний ремонт житлових будинків по вул. Сєдова, 1, та вул. Юності, 59-А, 

які зазнали деформацій, також виконується коригування проєкту з капітального 

ремонту місць загального користування гуртожитку по вул. Незалежної України, 

45. 

Інструментальне спостереження за деформаціями житлових будинків, 

проведено в 27 будинках (перший цикл спостережень), у 16 - проведено два 

цикли спостережень, на що спрямовано 674,094 тис. грн, або 44,6% від плану. 

Виконано обстеження 8 багатоповерхових житлових будинків, які зазнали 

значних руйнувань внаслідок ворожої агресії (касові видатки склали 469,227 тис. 

грн, або 26,6% від плану). 

На придбання та встановлення водонагрівачів у місцях загального 

користування гуртожитків затверджено 2 084,500 тис. грн, видатки склали 

730,400 тис. грн, або 35,0% від плану. КП «Запоріжремсервіс» придбано                         

78 водонагрівачів: об’ємом 200 літрів - 29 од., 80 літрів - 49 од. Встановлення 

бойлерів заплановане на ІІ півріччя 2023 року. 
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За заходом будівництво об'єктів житлово-комунального господарства та 

пам'яток архітектури виконано роботи з реконструкції системи холодного 

водопостачання з встановленням підкачуючого насосу ХВП у житлових 

будинках по вул. Республіканській, 57, та пр. Соборному, 234. Виконано 

коригування проєкту та отримано експертний звіт на проведення робіт з 

реконструкції нежитлових приміщень під житлові кімнати першого поверху 

будівлі гуртожитку по вул. Перемоги, 93-Б. На проведення робіт з реставрації 

фасадів у житлових будинках по пр. Соборному 234, 193, реставрації башти  по 

пр. Металургів, 1, виконано ПДК та направлено на експертизу.  

У 2023 році передбачено 866,368 тис. грн на капітальний ремонт 

нежитлової будівлі по вул. Незалежної України, 46-А. На цей час виконано 

роботи з розробки ПКД. 

Проведено періодичний (черговий) технічний огляд 112 ліфтів, на що 

спрямовано 95,000 тис. грн. 

В умовах воєнного стану та відповідно до протоколів місцевої комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій                                        

КП «Запоріжремсервіс» окрім своєї безпосередньої діяльності займається 

упередженням та ліквідацією наслідків, пов’язаних з воєнними діями, та виконує 

ремонтно-відновлювальні роботи на дахах, використовуючи власні матеріали та 

матеріали, отримані із місцевого матеріального резерву, передані благодійними 

фондами, з залученням підрядних організацій. 

На відновлення житлових будинків міста внаслідок війни виділено 

19 439,4 тис. грн.  Упродовж І півріччя  освоєно 16 934,083 тис. грн або 87% 

(створено запас будівельних матеріалів та здійснено оплату послуг з поточного 

ремонту будівель, які постраждали в наслідок воєнних дій по вул. Незалежної 

України/Парковий бульвар, 1/2,  вул. Вятській, 3, 5, 6, вул. Славутича, 40, 41, 45, 

49).  

 

З початку воєнних дій, внаслідок ракетних ударів по місту зазнали 

пошкоджень та частково зруйновані 11 багатоквартирних житлових будинків, 

повністю зруйновані 14 будинків приватного сектору, пошкоджено                                  

522 багатоквартирних житлових будинків та 575 будинків приватного сектору в 

різних районах міста, в тому числі 7 гуртожитків. 

З метою комплексного відновлення об’єктів житлового фонду, розроблено 

та затверджено Програму відбудови житлового фонду м.Запоріжжя, 

зруйнованого внаслідок російської агресії на 2023-2025 роки. 

На реалізацію Програми затверджено 377 586,706 тис. грн, з яких 

146 148,768 тис. грн з бюджету Запорізької міської територіальної громади. 

Касові видатки склали 14 954,744 тис. грн або 10,2% від плану.  

Розпочато проведення ремонтно-відновлювальних робіт у 4 житлових 

будинках за адресами: вул. Кияшка, 22, вул. Сталеварів, 16, пр. Соборний, 151/ 

вул. Сталеварів, 11, вул. Зестафонська, 10. На цей час завершено розроблення 

ПКД на відновлення 8 житлових будинків. По  будинках вул. Запорізька, 2А, 2Б, 

вул. Кам’яногірська, 6, проєктування триває.  
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Для запобігання обвалення конструкцій верхніх поверхів пошкодженої 

частини житлового будинку по вул. Запорізькій, 2А, по окремо розробленому 

проєкту розпочато проведення робіт з їх демонтажу (розбирання, знесення). На 

що в 2023 році передбачено  7 320,600 тис. грн. 

Крім того, створено комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за 

пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 

України з використанням електронної публічної послуги  «єВідновлення». 

У звітному періоді виконувалися роботи з капітального ремонту захисних 

споруд (найпростіших укриттів) по 4 об’єктах за адресами: вул. Возз'єднання 

України, 38, вул. Мінська, 8, вул. Михайла Гончаренка, 13, вул. Алмазна/ 

вул.Історична, 58/106. На що спрямовано 688,135 тис. грн. Крім того заплановано 

виконання поточного ремонту 4 найпростіших укриттів на суму 13 240,000 тис. 

грн, з яких освоєно 4 239,482 тис. грн (виконано поточний ремонт захисних 

споруд за адресами: вул. Трегубенка, 28, вул. Олександра Матросова, 15А).  

На виконання комплексу заходів та робіт Муніципальної аварійної служби, 

Муніципальної служби з технічного обслуговування систем диспетчеризації 

ліфтів та «Контакт-центру 15-80» передбачено 197 198,997 тис. грн. Касові 

видатки склали 80 394,087 тис. грн, що становить 41% від затвердженого плану, 

у зв’язку з тим, що триває укладання договорів та тендерних процедур. 

На утримання Муніципальної аварійної служби затверджено                 

150 501,313 тис. грн, освоєно 60 939,796 тис. грн або 40,5% від плану (за I 

півріччя прийнято 20 102 заявок а саме: роботи з забезпечення оперативного 

усунення аварійних ситуацій в житловому та нежитлового фонду міста).  

На утримання муніципальної служби з технічного обслуговування систем 

диспетчеризації ліфтів затверджено 28 088,886 тис. грн, освоєно                 

12 013,918 тис. грн або 42,8% від плану (за I півріччя відпрацьовано  17 411 

заявок щодо несправності ліфтів).  

На забезпечення безперебійного функціонування «Контакт-Центру 15-80» 

затверджено 18 608,798 тис. грн, касові видатки склали 7 440,372 тис. грн, що 

складає 36,5% від запланованих. 

За І півріччя 2023 року до «Контакт-Центру 15-80» надійшло                                  

44132 звернення громадян, які передано до розгляду та реагування відповідним 

службам. Найбільш актуальні порушені проблеми: обслуговування 

електромереж – 27,6%; інженерні мережі - 25,6%; магістральні водоводи 

зовнішніх мереж – 15,3%, ліфтове господарство - 9,1%. 

Для підтримки ОСББ на державному та місцевому рівнях затверджено 

Програму підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків 

«ЕНЕРГОДІМ», на реалізацію якої в бюджеті ЗМТГ передбачено 1 136,571 тис. 

грн, освоєно 561,075 тис. грн або 49,4% від плану. Станом на 01.07.2023 у 

Програмі беруть участь 3 ОСББ м.Запоріжжя. 

У ході виконання Програми відшкодування відсоткових ставок за 

залученими в кредитно-фінансових установах кредитами, що надаються 

об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним 

кооперативам на реалізацію енергозберігаючих та енергоефективних проєктів, 
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метою якої є здешевлення кредитів, залучених у кредитно-фінансових установах, 

231 ОСББ та ЖБК беруть участь для подальшого впровадження 

енергозберігаючих заходів в своїх будинках. Місто Запоріжжя є одним з лідерів 

серед міст Україні за кількістю залучених «Теплих» кредитів. 

Станом на 01.07.2023 для реалізації вказаної Програми передбачено 

2 843,527 тис. грн, касові видатки склали 1 882,519 тис. грн або 66,2% від плану. 

На реалізацію «Програми часткового відшкодування вартості незалежних 

джерел електричної енергії, які придбані ОСББ, ЖБК та управителями 

багатоквартирних житлових будинків м.Запоріжжя на 2022-2023 роки» в                   

2023 році передбачено 4 143,628 тис. грн, касові видатки склали 359,244 тис. грн 

або 8,7% від плану (участь взяли 14 ОСББ). 

На реалізацію «Програму поводження з тваринами у м. Запоріжжя на 

період 2022-2024 роки» в 2023 році передбачено 5 094,795 тис. грн, касові 

видатки склали 2 822,923 тис. грн або 55,4% від плану. 

 

За звітний період КП «Запоріжміськсвітло» здійснено технічне 

обслуговування 10,731 тис. світлоточок, що на 9,8% більше, ніж за аналогічний 

період 2022 року.  

Крім того, здійснено аварійно-відновлювальні роботи 62 світлофорних 

обʼєктів, що на 13,9% менше, ніж за аналогічний період минулого року. 

Спеціалістами підприємства за звітний період підключено 116 генераторів 

до Пунктів незламності, що дало можливість надавати допомогу населенню 

міста під час відключень електроживлення. 

Виконано поточний ремонт 2 засобів автоматичного сповіщення населення 

про небезпеку (електросирени) та поточний ремонт трансформаторної 

підстанції, що дозволило захистити мережі електропостачання від короткого 

замикання та перенавантаження. 

Упродовж січня-червня 2023 року виконано роботи з ремонту дорожнього 

покриття на площі 94,030 тис. кв. м на загальну суму 91 368,08 тис. грн; нанесено 

дорожню розмітку на площі 10 028,2 кв.м на 2 984,819 тис. грн. Тривало 

експлуатаційне обслуговування 8518,0 тис. кв. м вулично-дорожньої мережі 

(дороги та тротуари) на суму 65 327,859 тис. грн. 

 

Перевезення автомобільним транспортом загального користування в 

м.Запоріжжі упродовж І півріччя 2023 року забезпечували 23 автопідприємства 

різних форм власності на 91 маршруті.  Обсяг перевезень пасажирів склав 

10 777,54 тис. осіб, що на 33,2% більше, ніж за аналогічний період 2022 року. 

Підприємство «Запоріжелектротранс» забезпечує перевезення мешканців                 

міста електротранспортом та автобусами великої місткості. 

   На кінець звітного періоду підприємство обслуговувало 23 пасажирських 

маршрути із існуючих 29: 6 трамвайних, 6 тролейбусних та 11 автобусних 

маршрутів.  

Загальна інвентарна кількість транспортних засобів підприємства 

становила 287 од., у т.ч. трамвайні вагони - 139 од., тролейбуси - 47 од., автобуси 
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великої місткості - 101 од. Під час дії воєнного стану передано 5 автобусів на 

потреби ЗСУ.  

На період дії воєнного стану проїзд у міському електротранспорті 

безоплатний.   

За підрахунками ЗКПМЕ «Запоріжелектротранс» упродовж січня-червня 

2023 року перевезено на безоплатній основі 11 075,418 тис. пасажирів, у т.ч. у 

трамваях - 6 831,024 тис., тролейбусах - 4 244,394 тис.  (підрахунок кількості 

пасажирів здійснюється методом прямого обліку). Автотранспортом перевезено 

3 941,188 тис. осіб, з них 1895,739 тис. осіб – на безоплатній основі. Обсяг 

доходів від перевезення автобусами  становив 24 542,784 тис. грн. 

 

Якісне управління активами: 

Облік об’єктів права комунальної власності та забезпечення їх ефективного 

використання є одним з пріоритетних питань у діяльності міської влади. 

Упродовж звітного періоду на підставі правовстановлюючих документів на 

об’єкти нерухомого майна права комунальної власності вносилися уточнені дані 

до бази обліку об’єктів, які належать Запорізькій міській територіальній громаді. 

Станом на 01.07.2023 кількість діючих договорів становить 1224 договори 

нежитлових приміщень площею 193 458,55 кв. м, у т.ч.: 

 - 1111 договорів оренди приміщень площею 154 883,67 кв.м; 

 - 113 договорів позички приміщень площею 38 574,88 кв.м. 

 У І півріччі укладено 74 договори оренди нежитлових приміщень площею 

22 298,32 кв.м. 

  

Від орендної плати надійшло 18 491,14 тис. грн, що на 53,5% більше, ніж у  

І півріччі 2022 року, з яких - до бюджету ЗМТГ – 1 481,85 тис. грн. 

За звітний період організовано 14 аукціонів щодо передачі в оренду 

комунального майна та продовження строку дії договорів оренди в електронній 

торговій системі «Прозорро. Продажі». 

За результатами проведених аукціонів, шляхом перерахування операторами 

електронних майданчиків реєстраційних внесків учасників аукціонів, фактичні 

надходження до бюджету міста становили 8,295 тис. грн. 

Оскільки вся територія Запорізького району, до якого входить місто 

Запоріжжя, включена до переліку територій можливих бойових дій відповідно 

до законодавства, орган приватизації на період дії заборон не мав правових 

підстав для проведення приватизації об’єктів права комунальної власності, 

розташованих на території Запорізької міської територіальної громади. 

Загальна сума надходжень від списання (ліквідації) комунального майна, 

яке перебувало в господарському віданні або оперативному управлінні суб’єктів 

права комунальної власності, становить 2 788,7 тис. грн, що на 39,4% більше  

річного плану (2 000,0 тис. грн). 

Прийнято до комунальної власності: 

- зелені насадження (у Заводському та Олександрівському районах) -               

639 од. вартістю 639,00 грн; 



22 

 

- 3 кондиціонери  вартістю  42 900,00 грн; 

- включено до складу комунальної власності та закріплено на праві 

господарського відання за КП «МФК «Металург» автобус вартістю                   

111 611,64 грн. 

Також закріплено: 

- трансформаторні підстанції з обладнанням (на території Комунарського 

району) - 4 од. загальною вартістю 8 216 522,00 грн; 

- генератори – 10 од. вартістю 3 636 015,90 грн; 

- транзитні мережі холодного водопостачання довжиною 269,0 пог.м. 

З метою проведення майнових операцій в установленому законом порядку 

та захисту права комунальної власності, для здійснення заходів з державної 

реєстрації нерухомого майна (у тому числі нежитлових приміщень), 

підготовлено 5 рішень виконавчого комітету міської ради про виділ в окремі 

об’єкти нерухомого майна зі складу житлових будинків 5 приміщень. 

 

Упродовж І півріччя 2023 року на земельних торгах продано право оренди 

на 4 земельних ділянки: по вул. Рубана площею 0,075 га для розташування 

об’єкту торгівлі (ціна продажу лоту 113,100 тис. грн, відшкодування витрат за 

підготовку лота - 35,794 тис. грн); по вул. Бориспільській площею 0,1145 га для 

розташування об’єкту торгівлі (ціна лоту 57,000 тис. грн, відшкодування -                   

14,911 тис. грн); по вул. Героїв 93 бригади площею 0,2389 га для розташування 

об’єкту торгівлі (ціна лоту 900,000 тис. грн, відшкодування витрат - 14,685 тис. 

грн); по вул. Перемоги площею 0,6015 га для розташування багатоквартирного 

житлового будинку (ціна лоту 403,100 тис. грн, відшкодування витрат -                  

50,911 тис. грн). 

За підсумками проведених земельних торгів загальна сума надходжень до 

загального фонду ЗМТГ становила 1589,501 тис. грн. 

 

У звітному періоді через електронну систему закупівель prozorro 

проведено закупівлі 118 (із 134) замовниками, а саме:  32 (із 35) - департаменти, 

управління, районних адміністрацій міської ради; 30 (із 33) - комунальних 

установ та закладів міської ради, 48 (із 52) - комунальних підприємств, що 

належать до комунальної власності міста; 8 (із 14) - державних навчальних 

закладів (професійно-технічні), що фінансуються за рахунок коштів бюджету 

ЗМТГ. 

За звітний період замовниками (розпорядниками усіх рівнів) оголошено            

8 267 закупівель на очікувану вартість 2 730,364 млн грн. 

Із оголошених закупівель завершено 7 818 (або 94,6% від оголошених); 

укладено 7 859 договорів на загальну суму 1 737,735 млн грн. 

За результатами проведених закупівель економія коштів склала  

43,556 млн грн (або 2,3 % від очікуваної вартості завершених закупівель). 

За звітний період, із загальної кількості оголошених (8 267), закупівлі 

розприділилися за видами: 0,2% - з використання Е-каталогу (або                                         

19 закупівель); 0,2% - спрощеної закупівлі (14 закупівель); 0,9% - запитів цінових 
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пропозицій (72 закупівлі);  12,8% - відкритих торгів (1 058 закупівель); 85,9% - 

закупівлі без використання електронної системи закупівель prozorro (7 104 звіти). 

 

 

Національна безпека, енергозбереження та довкілля 

У І півріччі 2023 року за програмою запобігання та ліквідації надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, організації рятування на водах 

освоєно 20387,462 тис. грн, що складає 39% від річних планових обсягів 

(52240,494 тис. грн.). На заходи, пов’язані із попередженням та ліквідацією 

надзвичайних ситуацій витрачено 13407,684 тис. грн  (36%). На проведення 

пошуково-рятувальних робіт з виявленням та підняттям потерпілих на водних 

об’єктах - 6979,778 тис. грн (47%). 

У звітному періоді спеціалісти аварійно-рятувальної служби врятували 

життя 54 особам, виконували аварійні роботи з розбирання завалів, аварійних 

конструкцій та супроводу мешканців до своїх осель після ракетних обстрілів, 

цілодобове чергування на пунктах незламності, встановлення генераторів на 

пунктах незламності, проводили розкряжування аварійних дерев, які впали на 

проїзджу частину дороги, дроти електромереж, пішохідні доріжки, проведено 

обстеження опор мосту тощо.  

Аварійно-рятувальні роботи з попередження загибелі та травматизму 

населення в побуті виконано в 342 випадках. 

Для забезпечення високого рівня готовності підрозділів Запорізької міської 

рятувально-водолазної служби до дій за призначенням у І півріччі 2023 року 

придбано 2000 л бензину, костюми рятівника, медикаменти. Спеціалістами 

служби обладнано пункти прийому, обігріву і надання першої допомоги 

потерпілим на льоду, холодній воді; обстежено (з додатковою очисткою дна)            

3 акваторії  пляжів, інших місць масового відпочинку; забезпечено регулярні 

виходи на патрулювання зон відповідальності на плавзасобах, на патрулювання 

зон відповідальності пішими парними патрулями; проводилися індивідуальні 

бесіди з відпочивальниками в зоні відповідальності. 

Поповнено матеріальний резерв міста (придбано 45 тис. літрів бензину та 

дизельного пального). 

У рамках Програми розвитку цивільного захисту населення і території 

м.Запоріжжя, попередження виникнення надзвичайних ситуацій, утримання та 

облаштування захисних споруд цивільного захисту, створення місцевої 

автоматизованої системи централізованого оповіщення на капітальний і 

поточний ремонт найпростіших укриттів та придбання швидко-

споруджувальних захисних споруд модульного типу профінансовано                                      

27 500,416 тис. грн. На даний час поточний ремонт виконано у 8 укртиттях. 

 

У поточному році створено КП «Муніципальна варта». З кінця червня 20 

інспекторів муніципальної варти вийшли на патрулювання вулиць міста. 

Інспектори виконують завдання в сфері охорони громадського порядку, 

контролю за станом благоустрою, превентивної роботи та активно співпрацюють 
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з правоохоронними органами. Крім того, однією з причин створення 

підприємства є оптимізація структури та функцій комунальних підприємств, що 

дозволяє скоротити витрати на оплату праці адміністративного та 

управлінського персоналу, при цьому дозволить значно розширити 

повноваження працівників та підвищити ефективність їх роботи. 

У м.Запоріжжі реалізується «Програма розвитку муніципальної 

інфраструктури України», зокрема субпроєкт «Комплексний проєкт з 

термомодернізації бюджетних будівель в м. Запоріжжя». 

На цей час проведено дві процедури закупівель за правилами міжнародних 

процедур Європейського інвестиційного банку: 

1. Закупівля консультаційних послуг  «Нагляд за виконанням робіт з 

комплексної термомодернізації бюджетних будівель в м. Запоріжжя».  

Визначено переможця. Триває переговорна процедура, після її завершення буде 

підписано Контракт.  

2. Закупівля робіт «Комплексний проєкт з термомодернізації бюджетних 

будівель в м. Запоріжжя». 05.05.2023 року відбулося розкриття пропозицій. 

Проводиться оцінка тендерних пропозицій, після чого будуть підписані 

Контракти з переможцями.  

У рамках участі м.Запоріжжя в спільному з Кредитною установою для 

відбудови (KfW) проєкті «Енергоефективність у громадах» 30.11.2021 підписано 

Угоду про кредит та грант між Кабінетом міністрів України, Житомирською 

міською радою, Запорізькою міською радою та KFW Франкфурт-на-Майні.  

Наступним необхідним кроком є підписання Окремої угоди до Угоди про 

кредит та грант між Міністерством розвитку громад та територій України, 

Запорізькою міською радою та KFW Франкфурт-на-Майні. Наразі проєкт 

Окремої угоди розглядається відповідними структурними підрозділами міської 

ради.  
Проєкт спрямований на підвищення енергоефективності та задоволеності 

користувачів до 39 будівель бюджетної сфери (школи та дитячі садки) міської 
ради, що має сприяти зниженню споживання паливно-енергетичних ресурсів, 
зменшенню бюджетних видатків на їх оплату та зниженню викидів СО2.  

У І півріччі 2023 року продовжувалася реалізація проєктів за енерго-

сервісними договорами для 31 об’єкта освіти та охорони здоров’я на загальну 

суму 57,028 млн. грн. Всього з початку запровадження енергосервісних 

договорів у  м.Запоріжжі (з жовтня 2019 року) зменшення енергоспоживання на 

об’єктах енергосервісу склало 15 426,41 Гкал, економія коштів                                                 

- 22 133,5 тис. грн. У січні-червні 2023 року зменшення енергоспоживання на 

об’єктах енергосервісу становило 5 858,86 Гкал, економія коштів                                                 

- 8 406,17 тис. грн. 

З початку поточного року до Державного агентства з енергоефективності 

та енергозбереження України щокварталу подається інформація щодо 

потенційних об’єктів енергосервісу, які потребують впровадження 

енергосервісних заходів. Станом на 01.07.2023 до бази потенційних об’єктів 

енергосервісу м. Запоріжжя включено 41 об’єкт. 
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З метою впровадження системи енергетичного менеджменту на об’єктах 

організацій, установ, закладів та комунальних підприємств м. Запоріжжя: 

- прийнято рішення міської ради від 17.03.2023 №96 «Про запровадження 

системи енергетичного менеджменту в м. Запоріжжя», розпорядження міського 

голови від 12.01.2023 №12р «Про запровадження системи моніторингу 

споживання енергоресурсів на об’єктах комунальної власності» та від 17.04.2023 

№101р «Про затвердження Плану діяльності системи енергетичного 

менеджменту м. Запоріжжя»; 

- 30.05.2023 проведено навчання призначених осіб в частині виконання 

функцій енергоменеджерів 2 рівня та відповідальних за ведення енергетичного 

моніторингу 2 рівня; 

- розроблено форму експлуатаційних та енергетичних характеристик 

громадських будівель відповідно до Закону України «Про енергетичну 

ефективність будівель».  

Для виконання зобов’язань міста в рамках Угоди мерів щодо клімату та 

енергії ведуться перемовини з представниками проєкту ЄС «Угода мерів - Схід» 

щодо визначення можливості розробки Плану дій сталого енергетичного 

розвитку та клімату м. Запоріжжя до 2030 року із залученням зовнішніх 

консультантів,  у тому числі від Європейського Союзу.  

Сьомий рік поспіль здійснюється моніторинг споживання енергетичних 

ресурсів бюджетними установами міста за допомогою веб-сервісу. Станом на 

01.07.2023 в системі електронного енергомоніторингу зареєстровано 

550 об’єктів. 

  

За І півріччя 2023 року до міського фонду охорони навколишнього 

природного середовища надійшло 8 517,666 тис. грн, що на 22,5% менше 

надходжень за І півріччя 2022 року та на 19,6% менше плану на  І півріччя                  

2023 року. 

У звітному періоді виконувалися наступні заходи: 

- розробка Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів 

забруднюючих речовин суб’єктами господарювання м.Запоріжжя; 

- придбання технологічного обладнання для каналізаційних насосних станцій та 

мереж каналізації для заміни такого, що використало свої технічні можливості; 

- придбання технологічного обладнання для каналізаційних очисних споруд 

ЦОС-1 для заміни такого, що використало свої технічні можливості; 

- придбання машини для збору та транспортування рідких побутових відходів; 

- придбання машини для збору, транспортування та складування відходів 

розчищення зелених насаджень; 

- придбання обладнання для перероблення відходів розчищення зелених 

насаджень. 

 

3. Джерела фінансування та матеріальні ресурси  

Вже другий рік поспіль виконання бюджету здійснюється в умовах 

повномасштабної агресії російської федерації й відповідно правового режиму 

воєнного стану на території України. Військова агресія частково загальмувала 
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фінансово-економічну діяльність прифронтового міста, що не могло не 

позначитися на рівні доходів бюджету. Отже, доходна частина бюджету 

Запорізької міської територіальної громади за І півріччя 2023 року склала 

4 769,3 млн грн, у т.ч. доходи загального фонду - 3 810,2 млн грн, спеціального 

фонду - 141,4 млн грн, офіційні трансферти - 817,7 млн грн. За структурою 

доходи загального фонду займають 79,9%, спеціального фонду - 3,0%, офіційні 

трансферти - 17,1%. Всі власні доходи (загального та спеціального фондів без 

врахування міжбюджетних трансфертів) порівняно з січнем-червнем 2022 року 

зросли лише на 7,8% або на 285,5 млн грн.  

План по доходах загального фонду виконано на 99,3%, бюджетом 

недоотримано 27,3 млн грн. Якщо розглядати найбільші за обсягами 

надходження до загального фонду бюджету міста, то основними джерелами 

залишаються податок на доходи фізичних осіб, плата за землю, єдиний та 

акцизний податки (разом закумульовано 96,9% надходжень). 

Обсяг податку на доходи фізичних осіб (його питома вага в доходах 

загального фонду - 66,5%) склав 2 533,6 млн грн. План не виконано на 2,3% або 

на 58,4 млн грн. У цілому надходження податку на доходи фізичних осіб на                  

9,9 млн грн менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Так, зменшилася 

сплата податку із доходів у вигляді заробітної плати найманих працівників на 

15,3 млн грн (на 0,8%), зменшилися надходження податку за результатами 

річного декларування фізичних осіб на 25,3 млн грн  (на 36,5%) та з інших (ніж 

заробітна плата) доходів платників на 1,0 млн грн   (на 2,2%). Через зростання 

кількості військовослужбовців та гідне грошове забезпечення під час правового 

режиму воєнного стану в країні податок з доходів військовослужбовців 

збільшився на 31,4 млн грн (на 5,9%). 

Від плати за землю надійшло 416,3 млн грн або 96,6% до  плану. Ситуація 

з невиконанням запланованого показника обумовлена в основному нинішнім 

складним фінансовим становищем багатьох суб’єктів господарювання. У 

порівнянні з січнем-червнем 2022 року надходження зросли на 43,7 млн грн або 

на 13,7%.  

Надходження єдиного податку склали 531,2 млн грн. План перевиконано 

на 9,4% (або на 45,7 млн грн), що пов’язано з впровадженням ще торік на 

законодавчому рівні певних особливостей застосування суб’єктами 

господарської діяльності спрощеної системи оподаткування на період дії 

воєнного стану. 
Надходження акцизного податку склали 210,2 млн грн (або 99,7% до 

річного плану і це на 100,1 млн грн більше, ніж в аналогічному періоді минулого 
року), у т.ч.: з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 
підакцизних товарів – 158,0 млн грн (з них з реалізації алкогольних виробів – 
65,4 млн грн й з реалізації тютюнової продукції – 92,6 млн грн) та паливного 
акцизу – 52,2 млн грн). 

План І півріччя по доходах спеціального фонду (без врахування власних 
надходжень бюджетних установ та міжбюджетних трансфертів) виконано на 
100,1% або 11,9 млн грн. 

Бюджет розвитку поповнився на 3,2 млн грн (у т.ч. за рахунок коштів від 

відчуження майна комунальної власності – на 2,8 млн грн та коштів пайової 
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участі у розвитку інфраструктури міста – на 0,4 млн грн). У порівнянні з січнем-

червнем 2022 року доходи спеціального фонду бюджету збільшилися на 203,9% 

або на 72,1 млн грн, з них власні надходження бюджетних установ - на 

74,0 млн грн, кошти від відчуження майна комунальної власності - на 0,8 млн грн 

(при цьому обсяг сплати екологічного податку скоротився на 2,2 млн грн, а 

також зменшилися надходження до цільового фонду на 0,6 млн грн). 

За І півріччя 2023 року видатки бюджету ЗМТГ становили 4 418,1 млн грн, 

у т.ч.: з загального фонду - 4 152,5 млн грн або 48,5% річного плану, 

спеціального - 265,6 млн грн, що становить 32,9% плану.  

Видатки бюджету ЗМТГ за галузями: освіта -1935,1 млн грн (44%), 

житлово-комунальне господарство - 950,7 млн грн (22%), транспорт - 416,5 млн 

грн (9%), функціонування органів місцевого самоврядування - 304,7 млн грн 

(7%), охорона здоров’я - 210 млн грн (5%), соціальний захист та соціальне 

забезпечення - 159 млн грн (4%), фізична культура та спорт - 87,7 млн грн (2,0%), 

культура 57,6 млн грн (1%), інші видатки 147,3 млн грн (3%). 

Фінансування видатків бюджету ЗМТГ здійснювалося відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження 

Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану». 

Згідно з вимогами зазначеної постанови на час воєнного стану 

перерахування до державного бюджету реверсної дотації не здійснювалося.  

Забезпечено погашення основної частини боргу за раніше здійсненими 

запозиченнями в сумі 270,1 млн грн. 


